
小班美术树叶教案活动反思中班(大全5
篇)

作为一位兢兢业业的人民教师，常常要写一份优秀的教案，
教案是保证教学取得成功、提高教学质量的基本条件。写教
案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下我
给大家整理了一些优质的教案范文，希望对大家能够有所帮
助。
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我今天要说课的内容是：小班美术活动《小飞镖》。

一、说教材也许大多数的老师在看到教材之后，首先就会想
到设计语言或音乐活动，而我却选择为小班幼儿上一节简单
而有趣的折纸课。折纸它可以发展幼儿的观察力、想像力和
动手操作能力;可以开发幼儿的智力，是一种陶冶情操的教育。
一件美术作品，既能表现幼儿天真的心灵，又能反映他们不
同的个性。教师可以通过观察幼儿的美术作品去影响幼儿个
性的形成和发展。

二、说教学目标根据教材特点及小班幼儿的实际情况我拟定
了以下教学目标：

1、引导幼儿初步学习两边对折的技能，培养幼儿折纸的兴趣。

2、通过让幼儿亲自动手实践，感受折纸的快乐。

3、训练幼儿投掷的基本动作。

三、教学重难点使幼儿掌握两边对折的技能四、说教法学法：

基于对教材和幼儿的分析，我采用启发、示范、体验的教学



方法展开教学活动。在学习的过程中我准备让幼儿先观察后
操作的学习方式来学习折纸，在学习过程中对个别幼儿适时、
适当的指导，并给予评价，从而有效的培养幼儿折纸的兴趣。
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活动目标

1、初步掌握小海星和贝壳的基本特征。

2、尝试用深浅对比的颜色配色，使画面色彩鲜明。

3、进一步学习在指定的范围内均匀地进行美术活动。

4、愿意参加美术活动，感受绘画活动的快乐。

环境创设

范例一张;教具：小海星、贝壳各一;幼儿人手一份：绘画纸、
油画棒、记号笔。

重点与难点

掌握小海星和贝壳的基本特征。

用深浅对比的颜色配色。

活动过程：

一、欣赏重现

1、(出示海星)提问：这是什么?它是什么样子的?它生活在什
么地方?它的好朋友有谁?(出示贝壳)看!这是谁呀?贝壳长什
么样子的?小海星最喜欢和贝壳一起玩了(出示范例)



2、示范讲解

一天小海星醒来了，它展开了身体，伸出5条腿：1、2、3、4、
5，穿上漂亮的.外衣(画上与范例的花纹)，去叫妹妹起床，
妹妹也醒来了，它展开了身体，伸出5条腿：1、2、3、4、5，
穿上漂亮的外衣，它们可喜欢用深浅对比的颜色配色的衣服
了。

它们找到了它们漂亮的朋友――也喜欢穿用深浅对比的颜色
配色的衣服的贝壳，一起玩躲猫猫的游戏，看贝壳躲在哪
里?(躲在小海星后面)你是从哪里看出来的?还有一个贝壳躲
在了海星妹妹后面，它会穿什么花纹的衣服呢?(请一个幼儿
上来演示)

它们玩着、笑着吐出了许多的泡泡，玩得多高兴呀。

二、联想创作

1、鼓励幼儿画出小海星和贝壳一起玩的游戏。

2、引导幼儿合理布局。

3、提醒幼儿用深浅对比的颜色配色，使画面色彩鲜明。

三展示交流

1、看看谁的小海星和贝壳玩躲猫猫玩得最开心。(引导幼儿
观察重叠的位置)

2、比比谁的小海星和贝壳的衣服最漂亮。(引导幼儿发现用
不同深浅对比的颜色配色，和一些与众不同的花纹)

价值分析：

第一环节，通过欣赏、提问可以集中幼儿的注意力，以及了



解小海星和贝壳的基本特征。

以边讲故事，边示范可以提高幼儿的学习兴趣，和明确绘画
的方法和过程。

第二环节，教师在幼儿创作过程中的指导，可以直接影响幼
儿的作品。

第三环节，引导幼儿如何评价作品，鼓励幼儿在以后的绘画
中有自己

小班美术树叶教案活动反思中班篇三

活动目标：

1.能尝试用吹画的方法表现桃树的树干和树枝，巩固用棉签
点画的方法表现桃花花瓣。

2.体验用吹画的形式作画的乐趣。

活动准备：

1.材料准备：褐色和红色的颜料、滴管、吸管、棉签、调色
盘。

2.教学挂图、幼儿美术画册。

活动重点：

1.能用吹画的方法吹画出桃树的树干和树枝。

2.用棉签点画桃花。

活动过程：



一、出示教学挂图，引起幼儿活动兴趣。

教师：“上次我们一起观察了桃花，今天，老师也带来了一
幅桃树图，你们知道我是怎么画出来的吗？”幼儿猜测创作
方法。

二、师生共同尝试、探讨吹画桃树。

1.师生共同尝试吹画桃树的树干和树枝。

（1）出示操作材料（吸管、颜料和纸），鼓励个别幼儿大胆
尝试、探索。

教师：“今天，我们就要用颜料吹画的方法变出一棵小桃树，
谁愿意来试一试。”个别幼儿尝试。

（2）鼓励幼儿自己发现问题，寻找解决策略。

教师：“刚才你是怎么吹的，遇到了什么问题？”“我们有
什么办法帮助他解决？”

（3）教师和幼儿一起小结注意事项。

教师：“颜料要滴在画面的下方，这样才能为小桃树的生长
提供更多的空间。吹画时可以将纸略向前倾斜一些，这样，
更容易吹。桃树的树干是直直的，而且比较粗，吹的时候用
力要小一些；树枝是细细的，而且向上面不同的方向生长，
吹的时候要用些力。”

（4）教师边在大画纸上示范吹画桃树，边进行小结：“先滴
一滴颜料在画纸上，然后用吸管对准颜料轻轻地往前吹，吹
出桃树的树干，再向不同方向吹，吹出桃树的树枝，这样一
棵小桃树就变出来了。”

2.巩固用棉签或手指点画的方法点画桃花花瓣。



（1）教师：“这样的桃树漂亮吗？你觉得还少些什么？”

（2）幼儿尝试。“谁能用棉签或者手指来试一试，让小桃树
开上美丽的桃花。”

三、教师指导幼儿进行吹画、点画活动。

1.教师帮助能力弱的孩子先将颜料滴在画纸上，供幼儿吹画。

2.指导幼儿先往一个方向吹，吹出桃树的主树干，再向其他
方向吹画树枝。

3.提醒幼儿点画桃花时，要将棉签或手指蘸上粉红色颜料，
所蘸的颜料不能太多，再绕着花心圈点出五片花瓣。

4.指导幼儿对点画的桃花作合理的分布。

5.点画桃花花瓣时注意临空操作，小心衣服蹭来蹭去破坏画
面。

四、欣赏与评价。

1.教师引导幼儿将各自的作品展示在桌子上，带领幼儿参观
欣赏。

2.鼓励幼儿相互交流、评价：“你最喜欢哪一棵桃树？为什
么？”
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活动目标：

1、有兴趣地粘贴路障画线条，提高手眼协调能力。

2、感受色彩美，增强安全意识。



活动准备：供粘贴的各种路障标志的大纸3~~4张，水粉颜料、
穿上绳子的木珠等。

活动过程：

1、谈话引导：

——“马路上的车是如何开的？人们是怎样过马路的？”

教师示范用穿上绳子的木珠蘸上颜色代替车轮，绕着路障行
驶。

幼儿学着代替车轮，绕着路障行驶。

2、幼儿操作：

幼儿在纸上四散地粘贴树、房子、人等做路障。

幼儿用穿上绳子的木珠蘸上颜色绕着路障滚动，力争不碰到
路障。

教师鼓励幼儿选择自己喜欢的颜色，大胆操作。

3、幼儿作品展示：

大家一起观察、比较，哪个小司机的本领大，车子开的好。
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小班美术活动糖葫芦教案反思 ? ?活动目标: ?1．尝试用工
具分泥，知道多个圆穿在一起可以变成糖葫芦。

?2．探索糖葫芦的制作方法。



?3．感受师幼共同制作的快乐。

?活动准备: ?1.橡皮泥、泥工板、吸管。

?2.图片：太阳公公，糖葫芦。

?活动过程: ?一、出示 太阳公公，引起幼儿的兴趣。

?小朋友看，它是谁？（太阳公公）太阳公公的年纪很大了，
每天都在天上看着小朋友做游戏，今天他想吃一种天上没有
的好东西。这种好东西的名字叫糖葫芦，太阳公公没有见过，
小朋友知道它是什么样子的吗？ ?1．观察糖葫芦，了解糖葫
芦的特征。

?感知制作方式，激发学做糖葫芦的兴趣。

?小朋友看，老师这里就有一根糖葫芦，你们知道吗，这根糖
葫芦不是老师买的，是老师自己做的。小朋友，你们想做糖
葫芦吗？ ?2．让幼儿自己去探索，做出糖葫芦。

?师以参与者的身份与幼儿共同活动。

?3．大家一边做一边讨论，怎样才能做出糖葫芦呢？ ?4．小
结：油泥变糖葫芦的变化程序：搓长-分泥，用泥工塑料刀从
长条中间切开（重点强调）-搓成两个圆-棒子贯穿。

?（制作的顺口溜：搓，搓，搓，搓面条，拿起小刀切两半，
团成一个球，棒子中间穿一穿。）?三、师幼集体操作。

?建议幼儿按序进行活动。

?四、评价活动。

?你的糖葫芦真好吃，真好看。（师观察，倾听幼儿评价）这
根糖葫芦圆溜溜，好吃又好看。我们去送给太阳阳公公吃



吧！?请幼儿用好听的话，向太阳公公介绍自己的糖葫芦，太
阳公公评价幼儿的作品。

?活动反思：

?我借用孩子们熟悉的开火车的形式，引导小宝贝们画出一个
个圆，活动中我发现孩子们小火车的头和尾都衔接的很棒，
但是线条画的不是很圆整，有些糖葫芦甚至有些 方方 的，
在画圆的技能方面还是需要小宝贝们好好练习。由于这次的
颜料调的有些稀，在绘画的时候小手上的难免会有滴下来的
颜料掉落在纸上，所以画面不是很整洁。另外在三个圆的排
列方面很难控制住两两之间的距离，这也是受小班幼儿年龄
的限制。

小班美术活动教案

小班美术活动花草地教案反思

小班美术活动教学反思

幼儿园小班美术活动教案范文

小班美术教案


